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Územní odbor České Budějovice 

Pátek 8. dubna 

9:37 Technický zásah – Profesionálové ze stanice Suché Vrbné zasahovali společně 

s pracovníky SÚS Na Dlouhé louce v Českých Budějovicích, kde na světelné 

křiţovatce u Tesca provedli úklid po dopravní nehodě. Na silnici zůstalo vylité 

pivovarské mláto. Po vyčištění bylo místo události předáno Policii ČR. 

10:35 Technický zásah – V obci Dívčice zajistili hasiči z jednotky HZSP SŢDC 

s automobilovým jeřábem výškové práce.  

13:08 Technický zásah – Osádka rychlého zásahového automobilu vyjeli na sídliště Máj 

do ulice V. Volfa v Českých Budějovicích, kde z uzamčeného bytu v druhém 

patře panelového domu č. p. 1336/35 vytékala přes balkon voda. Hasiči za 

přítomnosti Policie ČR uzavřeli hlavní uzávěr vody pro celý dům.  

13:48 Požár – Pomocí jednoho vysokotlakého proudu uhasili profesionálové z centrální 

stanice poţár v dutině a kořenech starého stromu v lokalitě U Špačků v Českých 

Budějovicích. Poţárem nevznikla ţádná škoda.  

19:11 Požár – Stejný zásah si připsali také profesionálové ze stanice Trhové Sviny 

společně s jednotkou SDH obce Nové Hrady, kteří likvidovali poţár v torzu starého 

dubu v zámeckém parku v Nových Hradech. Hasiči nasadili dva vysokotlaké 

proudy, pomocí kterých uhasili hořící desetimetrový starý kmen. Poţár nebyl dále 

šetřen, vzniklá škoda je nulová. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Pátek 8. dubna  

2:48 Požár – Poţár uskladněného dřeva u domu ve Strmé ulici v Českém Krumlově 

uhasila během necelé půlhodinky osádka jedné cisterny z místní poţární stanice. 

Poţárem nevznikla ţádná škoda, příčinou vzniku poţáru bylo buď nedbalostí nebo 

úmyslné jednání. 

17:03 Požár – Majetek v hodnotě Kč 500 000,-- byl uchráněn při poţáru v areálu 

Jihočeských papíren v obci Větřní, kde hořel po technické závadě stroj na drcení 

papírového odpadu. K zásahu byly vyslány osádky dvou cisteren z centrální stanice 

Český Krumlov a cisterna z jednotky SDH obce Větřní. Zasahující jednotky dostaly 

poţár v 18:22 hodin pod kontrolu, za dalších čtyřicet minut byl zcela zlikvidován. 

Poţárem nevznikla ţádná škoda.  

17:49 Požár – Bez škody a bez dalšího šetření byl uzavřen poţár suché trávy, který 

postupoval kolem polní cesty za obcí Blansko. Poţár zasáhnul celkovou plochu cca 

10 x 10 metrů,  byl uhašen profesionály ze stanice Kaplice.  

18:15 Požár – Se stejným závěrem byl ukončen další poţár trávy, a to ve Vyšehradské 

ulici v Českém Krumlově. Na místě zasahovali místní profesionální hasiči, kteří 

poţár uhasili vysokotlakým proudem.  

23:09 Požár – Jednotka SDH Benešov nad Černou vyjela se dvěma cisternami k obci Kuří, 

kde zlikvidovala poţár pařezu. Jednotka se vrátila na základnu krátce před půl 

jednou noční.  



 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Pátek 8. dubna  

1:13 Požár – Do patnácti minut po příjezdu na místo uhasila profesionální jednotka ze 

stanice Dačice poţár suché trávy za Dačicemi ve směru na Budíškovice. Poţárem 

nevznikla ţádná škoda.  

16:56 Dopravní nehoda – Na ţádost Policie ČR vyslalo operační středisko HZS 

Jihočeského kraje profesionální jednotku z centrální stanice Jindřichův Hradec 

k dopravní nehodě k obci Otín. Při nehodě byla těţce zraněna jedna osoba a další 

dvě lehce. Všechny byly vyproštěny před příjezdem hasičů a byly okamţitě 

ošetřovány zdravotníkům ZZS. Těţce zraněná osoba byla z místa nehody 

transportována do nemocnice LZS. Zasahující hasiči asistovali zdravotníkům ZZS 

při ošetřování, pomohli s transportem zraněných do sanitky a vrtulníků a provedli 

zabezpečení havarovaných vozidel proti poţáru a úniku provozních látek. Poté se 

vrátili na základnu. Po vyšetření nehody Policií ČR se jednotka na místo vrátila a 

provedla úklid komunikace.  

 

 

Územní odbor Písek 

Pátek 8. dubna  

1:12 Technický zásah – Na ţelezničním přejezdu č. P505 v obci Čimelice odstranili 

profesionálové z centrální stanice Písek společně s profesionály HZSP SŢDC spadlý 

strom. 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Pátek 8. dubna 

19:27 Požár – Profesionálové ze stanice Vimperk a dobrovolní hasiči z jednotek obcí 

Čkyně a Bořanovice likvidovali u Bořanovic poţár lesa, k němuţ došlo po 

neuhlídaném pálení. Poţár byl lokalizován před půl devátou večerní, o hodinu 

později nastala úplná likvidace. Poţár je beze škody, nebude dále šetřen.  

23:37 Požár – Osádka cisterny z centrální stanice Prachatice a cisterna z jednotky SDH 

obce Lhenice dohašovali v obci Mičovice poţár tří balíků slámy po poţáru 

zemědělského objektu ze 7. dubna. 

 

 

Územní odbor Strakonice 

Pátek 8. dubna  



1:32 Požár – Tři jednotky hasičů s šesti cisternami zasahovaly ve Strakonicích v ulici U 

Nádraţí, kde hořel dřevěný přístřešek. Přístřešek o půdorysu cca 12 x 6 metrů byl 

v době příjezdu hasičů zcela zasaţen poţárem, který se částečně rozšířil i na okolní 

trávu. Profesionální hasiči z jednotky HZSP SŢDC a z centrální stanice Strakonice 

jako první započali s hasebními pracemi, velitel zásahu si dále povolal jednotku 

SDH obce Strakonice. Šest minut po druhé hodině ranní se podařilo zasahujícím 

hasičům dostat poţár pod kontrolu, v 2:51 hodin bylo uhašené poţářiště předáno 

jednotce HZSP SŢDC. Škoda způsobená poţárem byla vyčíslena na Kč 100 000,--, 

hodnota uchráněného majetku pak na Kč 200 000,--. Příčina vzniku poţáru je 

předmětem šetření. 

9:32 Dopravní nehoda – Za obec Záboří ve směru na Čičelovice byla vyslána 

profesionální jednotka ze stanice Blatná k dopravní nehodě osobního automobilu, 

kde bude nutné vyproštění zraněných. Kdyţ hasiči přijeli na místo, byla zraněná 

řidička jiţ mimo vůz v péči ZZS. Jednotka nevyprošťovala, zajistila pouze 

havarovaný vůz proti poţáru a úniku provozních látek.  

16:04 Požár – Stejná jednotka zasahovala v Blatné v ulici Nad Lomnicí, kde hořela suchá 

tráva na ploše cca 10 x 5 metrů. Jednotka poţár zlikvidovala pomocí vysokotlakého 

proudu a do půl hodiny byla zpět na základně. Vzniklá škoda je nulová. 

 

 

Územní odbor Tábor 

Pátek 8. dubna  

7:45 Technický zásah – Jednotka SDH obce Jistebnice vyjela do obce Orlov, kde na 

ţádost starosty obce prování technický zásah. 

15:08 Technický zásah – Další jednotka SDH, tentokráte obce Veselí nad Luţnicí, 

zasahovala v obci Vlkov, kde odklidila z vozovky spadlý strom. 

 

 


